

# 菲律宾男孩牵手南京姑娘舞动奇迹

## 《非常6+1》南京海选昨日开锣,40多名选手顺利晋级

由快报独家承办的“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”昨天正式开启了第一轮选拔。南京选手们报名情况异常火爆,昨天在海选中的表现也相当不俗,令央视评委赞叹:“走了这么多城市,南京的选手水平还是很高的,有很多惊喜!”今天《非常6+1》将在南京展开第二轮选拔,通过的选手将赴北京参与第三轮选拔,三轮都通过的选手最终将接受《非常6+1》栏目组的特别训练和打造,最终登上央视舞台成为平民大明星。高手如云的南京赛区明天能有多少人顺利晋级呢?让我们拭目以待吧。



小选手的表现一点都不输给大人



菲律宾男孩与南京姑娘的拉丁舞震撼全场



选手在深情表演

### 南京姑娘的拉丁震撼全场

昨天的海选当中,宝莱纳啤酒花园的一对员工成为全场的目光焦点。市场部的丁冉和驻场歌手杰瑞克跳了一段精彩绝伦的拉丁,下腰甩胯,各种动作一一做来,精准到位,充满力度和美感,让央视评委和在场选手惊艳。一曲舞毕,引起掌声一片。

年仅20岁的丁冉从6岁就开始学习拉丁舞,17岁的时候就已经赢得过全国拉丁舞比赛的冠军。出色的才艺和甜美的笑容让她成为评委眼中的绩优股,个性简单的她却对自己引起的热烈反响一脸茫然:“啊?很好吗?我都没有感觉啊。”丁冉的搭档杰瑞克则是菲律宾人,在宝莱纳啤酒花园当驻场歌手。除了舞姿高超之外,唱歌是杰瑞克的老本行,自然更是非常了得,英语歌、国语歌、粤语歌样样拿手,既能唱火辣的快歌,也能唱抒情的慢歌,动

静皆宜。与他相熟的同事都说:“杰瑞克唱歌真的很好听,跳舞都是副业。”

今天的复试中,这两位出色的选手将准备唱歌和跳舞两项才艺,全方位地展现他们的才艺。他们是不是能够顺利杀进北京的第三轮选拔呢?让我们拭目以待吧。

### 的哥的姐人才济济

听说快报承办了《非常6+1》南京地区的选手选拔之后,中北出租车公司有10位嗓音出色的的哥的姐参加选拔。的哥的姐们一亮嗓子,评委就眼前一亮:“来了这么多会唱歌的的哥的姐啊。”

的姐敖惠是蒙古族,声线高亮而有磁性,有点韩红的感觉。蒙古族的她歌声不俗之外,性格也非常豁达开朗。敖惠唱的是杰瑞克的歌,评委就非常感兴趣,追问她能不能再跳个舞。身材丰满的敖惠一摊手:“我这个样子就不要了吧。”幽

默的动作和语气让评委们会心一笑,更喜欢她豁达的性格。可见《非常6+1》的选拔并不是俊男靓女的专利,有自己的风格和特色才是最重要的。

的哥李强同样来自中北出租车公司,多次参加南京市的歌唱比赛,均有不俗的成绩。李强的音域相当宽广,和敖惠一样都是很大气的歌手。喜爱唱歌的李强在部队里就是文艺骨干,上台演出对他来说是小菜一碟。有意思的是,李强原本是学法律专业的,他这样解释改行当的哥的理由:“因为我喜欢开车啊。”看来哥的姐们都是性情中人。

### 小朋友不输大人

南京选手报名的年龄跨度很大,老老少少都有,五六岁的孩子尤其多。南京的小选手当中有不少都很优秀,入围复赛的就有5位之多,一点都不比大人逊色。

曾经参加过快报“周华健

合唱小天使”选拔的陶郑欣雨这次又来参加《非常6+1》的选拔。演出经验丰富的他是所有海选选手中第一个出场的,刚一亮相就获得满堂彩,给后面的选手开了个好头。陶郑欣雨喜欢张雨生的歌,还唱得不错,此外他还会说天津快板,称得上多才多艺。更难得的是,虽然年仅8岁,他却胆子很大而且特别镇定。不管评委问出什么刁钻的问题,他都气定神闲地给出答案,更颇有自信地说:“我才艺很多的,演什么都不怕,没有伴奏带我也能唱好。”

入围的小朋友杨澄子也是舞台上的老演员了,今年才7岁的她从3岁就开始登台表演,从2000人当中脱颖而出获得电视台的“十佳最酷儿童”;5岁的时候曾被英国BBC《天线宝宝》选中,录制了两期节目。杨澄子表演经历丰富,笑容也非常灿烂,央视评委们都称赞:“太讨人喜欢了!”

通讯员 张润芝  
快报记者 李谷 摄影 施向辉

### 体坛快讯

## 南钢战上海 哈维休养生息

今晚,江苏德玛斯特队将在客场挑战联赛副班长上海队,拥有一个外援的上海新赛季12场比赛全部失利,而今晚的比赛队长刘炜和蔡亮因为遭受处罚还不能上场,比赛还没开打已经沦为垃圾比赛。

昨天一早,球队便从杭州开大巴赶到了上海,不过上海卢湾体育馆并没有时间留给江苏队训练。事实上,杰森原本也没有准备进行什么训练,杰森早就说过,准备期是在联赛开始之前,而联赛期间都是以放松为主。杰森不担心今天比赛的胜负,让他最为担心的是爱

将哈维的伤势,“他的伤在腹股沟很深的位置,恢复起来有一定的困难,这场比赛我会让他多休息休息的。”杰森说。可以预见的是,今晚江苏队又将是一场青春大练兵。

与浙江队一战,杰森采纳了中方教练联防的意见,结果打得浙江毫无防备。如今杰森深深佩服中方教练的能力和眼光。在谈到今晚的比赛时,徐强则表示:“好钢肯定要用在刀刃上,如今哈维拼了几场球,这场比赛一定要让他多休息休息。”而这一观点也与杰森不谋而合。快报特派记者 沈忱

## 网队负猛龙 阿联成队中得分王

昨天,篮网坐镇主场迎战猛龙队,本场比赛,尽管阿联在最后一节找回状态得到14分7个篮板2次助攻,但卡特13次投篮全部偏出,篮网最终79:101负于猛龙遭遇两连败。此役,哈里斯拿下14分5个篮板5次助攻,西蒙斯12分7个篮板,哈塞尔10分7个篮板,卡特状态全无13投0中只得到3分。

“这场球是我们自身出现

问题,进攻很不流畅,很多空位投篮都不进。从开始到最后都没能解决问题,命中率提高不了。”易建联说。“不光是卡特,我们全队进攻都出了问题,这种情况每个NBA球员都可能有的,手不顺的时候彼此就会相互影响。”

“今天猛龙的节奏非常好,防守、反击、控制球、控制失误都做得不错。”易建联如此评价自己的对手。蔡军

## 火箭擒勇士 麦蒂“埋怨”姚明

昨天,火箭在客场以119-108击败勇士。此役获胜,火箭队的胜率超过黄蜂,再登西南区榜首。麦蒂在连续缺阵7场后复出,拿下了24分、10个篮板和9次助攻。阿泰斯特则缺阵,姚明得了19分、14个篮板和3个盖帽。斯科拉19分7个篮板,拉夫-阿尔斯通13分6次助攻。替补出场的卡尔-兰德里18分6个篮板。

复出后的麦蒂无疑是本场比赛的焦点,而他在比赛中贡献出的24分、10个篮板和9次助攻的“准三双”数据也足以让大家信服。赛后当谈到自己就差一个助攻就达到了

三双的数据时,麦蒂还开起玩笑,“埋怨”起了姚明。麦蒂说:“其实我知道自己差一个助攻就三双了。所以阿尔斯通投失了那个空位三分球后,我发脾气了。”“姚明也在内线投失了一个空位球?”记者继续追问,“他肯定意识到了这一点。”比赛结束之后,姚明还在和麦蒂说着什么,惋惜之情溢于言表。“我感觉不错,我努力让自己回到这种状态。”麦蒂谈到自己的反应时说,“我今天只是一个测试,感觉非常好,还得看看明天自己膝盖的反应。”马玉

## 女排联赛 江苏主场力擒四川

昨天,江苏有色金属女排坐镇主场,迎战老牌劲旅四川女排。结果江苏女排以3:0完胜对手。本场比赛,江苏女排在网上实力和防守反击上都占据一定的优势。江苏女排的三个火枪手惠若琪、陆倩和陆艳给了四川女排很大的防守压力。比赛中江苏女排的发球屡屡破环对方一传,而且在进攻中的

战术也比较丰富,江苏队在实力上的优势展现得淋漓尽致。

赛后,主帅薛永业认为,本场比赛队员的发挥还算正常,基本抓住了防守反击的机会。加上对手在客场比赛没有完全放开,所以比赛赢得也比较轻松。目前在积分榜上,江苏女排以18分排在积分榜的第三位。快报记者 付智勇

## 卢奇来宁演绎“盐城故事”

昨天,电影《盐城故事》在南京举行了隆重的首映式。该片以改革开放的历史风云为背景,全景式地展现中国沿海农村办企业从无到有,从作坊模式到现代化企业的历史发展脉络。故事男主人公鲁留伯与大多数人一样,心中装着一个财富的梦想,为了改变自己的命运,在创业过程中吃苦耐劳、自强不息。

曾在多部影片中扮演邓小平的著名特型演员卢奇是该片特约演员。他在《盐城故事》中扮演一位省级领导,对鲁留伯的工作、生活给予极大的关怀,一心帮助企业发展。

昨天,卢奇也来到南京并出席了首映式。卢奇对南京感觉格外亲切,因为此前他曾多次来这里拍摄影视作品,并出席各种影视活动。对于《盐城

故事》这部电影,卢奇大加赞赏,认为这部电影展现了改革开放30年的风貌,还能让人学习到艰苦创业的精神。

卢奇虽是特型演员,但他自信能驾驭好任何角色。这几年,他还扮演过公安、校长、皇帝等各种角色。眼下卢奇正为一系列最新的影视作品忙碌,由他参演的《解放》等都即将与观众见面。快报记者 沈梅

## 《艺术人生》展开“温暖调查”

2008年年末,当与许多过往挥手告别时,谁能轻易忘记这一年:南方雨雪冰冻、汶川特大地震、北京奥运会、神七太空漫步、改革开放30周年……《艺术人生》对文化艺术界五十名最有影响力的人物进行2008的“温暖”年度调查,通过他们的经历,展现他们内心所经历的喜怒哀乐和人生感悟。目前,参与这项温暖调查的明星包括秦怡、洪金宝、郑渊洁、郭敬明、甄子丹、贾樟柯。秦怡在5月16日电影人赈灾义演中,把当初准备给儿子留下的20万元养老钱全部捐给了灾区,她觉得温暖别人就是温暖自己。郑渊洁坚信,温暖是一种力量,他在地震中捐出38万元,并坚持帮助陕西省佳县木头峪乡羊圈山村8岁的小女孩刘佩佩。甄子丹、洪金宝等人对“温暖”也各有理解。此外,毕淑敏、冯远征、王海鸰、王蒙、梁晓声、陆川、张涵予、蒋雯丽、刘烨、李幼斌、孟京辉、徐静蕾、英达、郎朗等将出现在《温暖调查》的电视行动中。苏文

## 周慧敏原定年底嫁倪震

周慧敏和倪震交往19年来对他死心塌地,据悉2人原本准备在年底前步入礼堂,不料,注册前夕美梦破碎。女大学生张菲半路杀出,她大胆与倪震在夜店贴身湿吻;从张菲公开贴出的数帧火辣狂野照不难发现,周倪婚事告吹,主要是因41岁的“玉女掌门”败给了21岁的大学生。

周慧敏也想不到,她一再痴心原谅倪震花心,依然无法收服这位情场浪子。根据香港《忽然1周》报道,她今年年中曾想以注册结婚绑住他,刚开始倪震一直拖延,她好不容易才说服他定下大事,岂料还是破局。她的友人透露:“本来他们打算新年前排期注册结

婚。你想周慧敏不知自己男友风流吗?但她想注了册,男友就会定性。”

可惜她保养得再好,始终不敌青春美少女,这名23英寸腰的“小腰精”张菲因为跟倪震湿吻一夕暴红。据报道,她拥有修长美腿、爱穿高跟鞋,就连到学校餐厅也要化浓妆;她热情惹火,经常打扮性感上夜店玩。尤其她放了许多穿比基尼、内衣、甚至裸奶贴男友的照片在博客相簿,可见作风大胆。

在众多疼惜周慧敏的舆论中,也有该校学生为张菲抱屈:“这件事对张菲的影响很大,本来13日她要考试,但她决定返回内地老家,等到风声没那么紧再回来补考。”欣闻

